

# 张掖公路事业发展中心财务工作动态

(2023年2月10日)

2月10日，中心财务科以“线上+线下”组织召开了2023年第一次财务工作会议，分管领导对财务人员做好财务工作提出了具体要求，为下一步工作开展起好步。同时，就目前财务管理工作中存在的问题进行了座谈交流。根据中心冬训关于举办财务培训班的工作安排，各单位确定了10个培训主题，完成了对中心全部财务人员的内控培训。

**中心财务资产科：**一是积极推进党建与业务工作融合。科室党员参加了机关二支部主题党日活动，开展了“全面准确学习领会党的二十大精神，知行合一贯彻落实好党的二十大做出的重大决策部署”专题研讨。二是配合做好省中心组织实施的2022年养护工程项目竣工财务决算审计和绩效评价审计工作，及时提供账务数据及相关资料，确保现场审计工作有序推进。三是根据中心安排，开展了以解读预算管理办法、国有资产管理办法和政府采购管理办法为主要内容的“制度宣贯周”线上培训学习。四是安排专门赴兰州与省中心、省厅就历年上缴结转结余资金完成了账务核对工作，确保了上缴数据与省厅账面数据一致。五是完成了2022年度部门决算报告，审核了各单位国有资产分析报告、

固定资产和低值易耗品清查盘点报告。六是完成了一月份资产月报表编制及汇总上报工作。

**基层单位财务部门：**一是各有关单位积极配合审计科做好 2022 年养护工程项目竣工财务决算现场审计的资料提供工作；二是肃南段以问题为导向，着手对 2022 年养护工程未分项目核算的问题进行了整改；三是临泽段召开财务工作座谈会，研究本年度财务工作计划及改进措施，分管领导对财务工作进行了安排部署。民乐段收集整理 2023 年人员类经费相关资料，与劳资人员积极沟通，提前做好本年度预算分解下达准备工作。高台段认真分析过去一年国有资产管理中存在问题的原因及不足，提出了下一步改进的措施。高养所对 2022 年度个人所得税汇算清缴政策通过钉钉群进行了宣贯。肃南段对中心下发的《关于启用财务报销模板（23 版）的通知》组织职工进行了学习，切实规范 2023 年报销单据的使用。山丹段组织职工对中心下发的财务资产管理等六项办法进行了学习。